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106 ответов

Принимать ответы

1. Я мав(ла) інформацію про критерії оцінювання результатів навчання

106 ответов

2. Критерії оцінювання були зрозумілими

106 ответов

Сводка Вопрос Отдельный пользователь

Так
Ні
Частково

99,1%

Так
Ні
Не завжди

100%

Опитування задоволенiстю ЗВО критерiями оцiнювання

Вопросы Ответы 106 Настройки

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=ru&continue=https://docs.google.com/forms/d/1bShDCxgvwqiwa9e929xWoeJCyk1ohE3ZIK74T0h76A8/edit%3Fusp%3Dforms_home%26ths%3Dtrue
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3. Оцінювання було об’єктивним

106 ответов

4. Я отримав(ла) коментарі з приводу виконання своєї роботи

106 ответов

5. Чи дають контрольні заходи змогу оцінити Ваші досягнення за результатами
навчання

106 ответов

Так
Ні
Частково

100%

Так
Ні
Частково

98,1%

Так
Ні
Частково

99,1%
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6. Я мав(ла) можливість розв’язання спірних ситуацій оцінювання

106 ответов

7. Я мав(ла) можливість повторного проходження контрольних заходів для
покращення результатів навчання

106 ответов

Так
Ні
Частково
Не було потреби

20,8%

76,4%

Так
Ні
Не завжди
Не було потреби

52,8%

46,2%
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8. Загалом я задоволений підтримкою ЗВО у вирішенні проблем, що виникають під
час навчання

106 ответов

Так
Ні
Частково

99,1%


